
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Bài 15: Phân tích một số ra thừa số nguyên tố 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 133 trang 51 sách giáo khoa 

Đề bài: 

 
Đáp án: 

a) Ta có 111 = 3.37. Do đó Ư(111) = {1, 3, 37, 111}. 

b) Từ đề bài ta suy ra ** và * là các ước của 111. Mà ** là số có hai chữ số nên ** là 37. 

=> * = 111 : 37 = 3 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-tap-1-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/chuong-1-on-tap-va-bo-tuc-ve-so-tu-nhien.html
https://doctailieu.com/phan-tich-mot-so-ra-thua-so-nguyen-to.html
https://doctailieu.com/giai-bai-133-trang-51-sgk-toan-6-tap-1

